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A személyi társaságok/testületek 2019. évi jövedelemadó‐bevallása 
(adómegállapítást kérő nyilatkozat)

Kérjük, jelölje be a megfelelő négyzetet.

Kérjük, vegye figyelembe az ehhez a bevalláshoz tartozó kitöltési útmutatót (E 6-Erl). A bevallás elektronikus leadására vonat-
kozó információkat a bmf.gv.at oldalon vagy közvetlenül a FinanzOnline-ban (https://finanzonline.bmf.gv.at) találja meg. A jö-
vedelemadóval kapcsolatos információkat a bmf.gv.at oldalon a Findok – Irányvonalak [Richtlinien] (A személyi jövedelemadóra 
vonatkozó 2000. évi irányelvek) vagy a Kiadványok [Publikationen] menüpont alatt találja meg.

Abban az esetben, ha közelebbi megnevezés nélküli utalás történik a törvényes rendelkezésekre, ezalatt az 1988. évi személyi jövedelem-
adóról szóló törvény (EStG 1988) értendő.

Közkereseti társaság Betéti társaság
Polgári jogi 
partnerség

Atipikus  
csendes társulás Tulajdonközösség Egyéb

Euróban 
megadott összegek

A vállalat társasági formája

Az ügyvezetés központja vagy a létesítő okirat szerinti székhelye, utca, házszám Telefonszám

TelefonszámKézbesítési megbízott (név, cím)

Vállalati jövedelem 1. 	 erdő- és mező-
	 gazdálkodásból

2. 	 önálló
	 tevékenységből 3. 	 iparűzésből

A személyi társaságok/testületek további adatai:

Az Adóhivatalnak Beérkezési megjegyzés

Ezt a nyomtatványt gépileg olvassák, írjon ezért NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL és kizárólag fekete vagy kék színnel. Összegek 
euróban és centben (jobbra igazítva). Csak eredeti nyomtatványokat adjon le, mert a másolatok gépileg nem olvashatók! Az adatbeviteli 
mezőkön kívül eső bejegyzések szintén nem olvashatók gépileg.
A nyomtatvány vastagon szedett mezőit mindenképpen ki kell tölteni.

A SZEMÉLYI TÁRSASÁG VAGY TESTÜLET MEGNEVEZÉSE

2019

Társaság/testület – az E 6c melléklet  
eredménye

Társaság/testület – az E 6a vagy E 6a-1  
melléklet eredménye

b)

a)

Az (említett) részesedési viszony megváltozott (a Verf 60 nyomtatvány mellékelve).

Az a) és b) pontok összege

E 6, 1. oldal, 2019.10.04-i változatSzövetségi Pénzügyminisztérium [Bundesministerium für Finanzen] – 2019/12 (2019-es kiadás)E 6-HU-2019

310 320 330

Az adószámla száma
Az Adóhivatal száma – adószám

Az üzemi bevételek tartalmazzák a 2. 
§ (2a) bek. szerint nem kiegyenlíthető 
veszteségeket

Az előző évekről elszámolható veszteségeket 
ezen összegben kell kiegyenlíteni a pozitív 
jövedelmekkel:

a) saját üzem

a) saját üzem

b) részesedések

b) részesedések

341

346

342

333

332

1

1

Az iparűzésből szerzett jövedelemben szereplő nyereségrész a vagyonkezelő tulajdonosi 
részesedése alapján a 112. § 5. sora értelmében
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Megerősítjük, hogy a fenti adatokat legjobb tudásunk és lelkiismeretünk szerint helyesen és teljes körűen adtuk meg. Tudomásunk van arról, 
hogy az adatokat ellenőrzik, és hogy büntetendő helytelen vagy hiányos adatokat megadni. Amennyiben utólag felismerjük, hogy a fenti nyilatkozat 
helytelen vagy nem teljes, erről haladéktalanul tájékoztatjuk az Adóhatóságot (szövetségi adókódex [Bundesabgabenordnung] 139. §).

E 6, 2. oldal, 2019.10.04-i változat

Adóügyi képviselő (név, cím, telefonszám)

Dátum, az érdekeltek vagy a képviseletre jogosult személy aláírása

4. Bérbe- és haszonbérbeadásból származó jövedelem

társaság/testület – az E 6b melléklet(ek) eredménye

részesként (társtulajdonosként) – eredmény az E 61 mellékletből

a)

A 4a) és b) pontok összege 370

2

1

A tartozáselengedésből származó nyereségek a 36. § értelmében (386. jelzőszám)

5. Kedvezményes díjszabás, különleges esetek

6. Külföldi jövedelem

Jövedelmek, amelyekre a fél-adókulcs alkalmazható
A 37. § szerinti jövedelem (kivéve az elidegenítési, ill. feladási nyereséget) vagy a 38. § szerint, 
illetve az 1979-es energiatermelési törvény értelmében szerzett jövedelem a 2019.01.01. előtt 
üzembe helyezett berendezések vonatkozásában

A bérbe- és haszonbérbeadásból származó jövedelem nem tartalmaz kiegyenlíthető 
veszteségeket a 2. § (2a) bek. értelmében

A bérbe- és haszonbérbeadásból származó jövedelem elszámolása, amely olyan jövedelem- 
forrásból származik, amelynél az előző években nem kiegyenlíthető veszteségek keletkeztek:

A jövedelem nem tartalmazza: 
A progressziófenntartás mellett adómentesített külföldi jövedelem
A jövedelem tartalmazza: Olyan külföldi jövedelem, amelyre Ausztriának adókivetési joga van 
(a tőkenyereség nélkül az E 6a/E 6a-1 melléklet szerint)

A 395. jelzőszám szerinti jövedelemre jóváírható adó esik (a forrásadó nélkül az E 6a/E 6a-1 
melléklet szerint) a következő összegben 

A tartozáselengedésből származó nyereségek a 36. § értelmében (386. jelzőszám)

A teljesítendő hányad százalékban

A 37. § (3) bek. szerinti kisajátítási kártérítések

422

371

440

386496
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372
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Kérjük, csatolja ehhez a bevalláshoz az Ön esetében szükséges nyilatkozatmellékleteket is, pl.:
E 6a, E 6a-1, E 6b, E 6c, E 61, illetve E 108c

FONTOS MEGJEGYZÉS: Kérjük, ne nyújtson be eredeti dokumentumokat/bizonylatokat, mert az Adóhatósághoz beérkező  
valamennyi iratot az elektronikus feldolgozás után az adatvédelmi szempontoknak megfelelően megsemmisítjük! Legalább 7 évig 
őrizze meg ezeket a dokumentumokat az esetleges felülvizsgálat céljából!

b)

a)

E 6-HU-2019

A bevallást még egyszerűbben benyújthatja papírmentes formában a bmf.gv.at (FinanzOnline) oldalon.
A FinanzOnline ingyenesen és a nap 24 órájában a rendelkezésére áll, és nem igényel speciális szoftvert.
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